

# Романовский ВЕСТНИК

Приложение к газете «Всеволожские вести»

№ 12, сентябрь 2023 г.

Информационный вестник сельского поселения



## Главное богатство Романовки – это люди!

*В народе говорят, что человек,  
Когда он что-то доброе свершает,  
То свой земной, свой человеческий век  
Не менее чем на год продлевает.  
А потому, чтоб жизнь не подвела  
И чтоб прожить вам более столетия,  
Шагайте, люди, избегая зла,  
И помните, что добрые дела –  
Вернейшая дорога в долготлетие!*

Эдуард Асадов

9 сентября Романовка торжественно отметила День посёлка. Он традиционно начался с бессмертных музыкальных произведений в исполнении оркестра духовых инструментов под управлением Е. М. Давыдова, в котором играют дети. Звуки живой музыки, разливающейся по центральной площади, находят отклик в душах и сердцах людей, вселяют надежду, что молодое поколение, которому с детства привили любовь к прекрасному, вырастет достойным.

Глава администрации МО «Романовское сельское поселение» Беляков Сергей Владимирович произнёс со сцены приветственную речь и поздравил жителей с замечательным праздником – Днём рождения нашего любимого посёлка, который развивается и благоустраивается, ремонтируются фасады зданий, и, несмотря на проблемы, улучшается и будет улучшаться дальше.

Но главное богатство Романовки – это люди, которые вносят неоценимый вклад в жизнь нашего поселения. Те, кто нас лечит, учит наших детей, работает на производстве, защищает нашу Родину. Люди, которыми можно гордиться! Сергей Владимирович пожелал всем здоровья, счастья, благополучия, и самое главное – мирного неба.



Поздравил Романовку с Днём посёлка и глава муниципального образования «Щегловское сельское поселение» Паламарчук Юрий Анатольевич. Он передал нам большой привет от жителей Щеглово и пожелал процветания всему нашему поселению.

Настоятель храма Святого Александра Невского иерей Михаил Дорожкин присоединился к предыдущим поздравлениям, пожелав здоровья, благополучия, помощи Божией и счастья. Счастья хотят все и для каждого оно – своё. Апостол Павел говорил: «Чтобы жить в счастье, радуйтесь, непрестанно молитесь, за всё благодарите.» Каждый человек может найти радость в своей жизни, за которую можно благо-



дарить Бога: наши близкие, наши дети, новый прекрасный день... Можно благодарить и тех людей, которые окружают нас, живут рядом. Ведь самый важный момент в жизни – тот миг, который происходит здесь и сейчас.

Быть «в моменте», радоваться «здесь и сейчас», кажется, этот день был специально создан для этого.

Под звучание Гимна России почётные жители нашего посёлка – Буров А.Ю., Лебедева Т.И., Швалова Л.Д. – торжественно подняли флаги над нашей площадью.

Совет депутатов МО «Романовское сельское поселение» в составе Белякова С.В., Лебедевой Т.И., Резник И.И., Бурова А.Ю., Везикко Т.В., Шваловой Л.Д.,

Кузминчука В.П., Крячка В.И., Якимовой И.В. поднялся на сцену для награждения за многолетний добросовестный труд, профессионализм и преданность своему делу. Грамоты получили Миловидова Г.И., Мартынова Т.Г., Виноградова Т.А., Ладошкин В.А., Серебрякова А.Н., Нестерова С.Ю., Павлихина В.И., Фаткина М.В., Жидков М.Ю., Кордюков А.С., Аннина Л.И., Шутова М.Н., а также ветераны труда Гусева В.Н. и Карандашева Г.И.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей в Вооружённых силах и активное участие в жизни поселения были награждены военные пенсионеры Симонов В.В., Климанов А.И. и Сладковский Г.А.



За многолетний добросовестный труд в воспитании подрастающего поколения и профессиональное мастерство грамоты получили Петров О.Г., Тюрина М.К., а педагоги Романовской средней общеобразовательной школы Хабарова С.Н. и Волков А.Ю. заслужили Почётные грамоты от Совета депутатов Всеволожского муниципального района.

В номинации «Лучший по профессии» были награждены Алиева О.К., Корастелева О.В., Демченко С.В., Караблина Т.С., Гуров А.С. и коллектив базы производственно-технического обслуживания ООО «Транснефть-Балтика».

Есть в Романовке люди, передающие из поколения в поколение любовь к своей профессии. Дети видят, как родители заинтересованы в своей работе, и впитывают этот интерес и увлечённость с малых лет, чтобы перенять бесценный профессиональный опыт того дела, которое они выбирают, следуя по стопам родителей. В номинации «Трудовая династия» грамоты и подарки от главы администрации получили военная династия – семья Дорошковых и семья Павловых – династия врачей.

2023 год Указом Президента Российской Федерации объявлен Годом педагога и наставника. Быть учителем – значит быть хорошим рассказчиком, артистом, художником. Быть учителем – значит указывать ученикам верную дорогу и идти по ней самому, быть примером для них и горячо любить своё дело. Лучшими педагогами-наставниками Романовки были признаны Хабарова С.Н., Волков А.Ю., Тищенко С.В. и Фурсов Г.А.

Если спросить обычного человека, что для него дороже всего, он наверняка ответит, что это – его близкие, его семья. Пять семей нашего посёлка являются золотыми юбилеями. Прожить с любимым челове-

ком 50 лет – это и счастье, и ежедневный труд. Жизнь прожить – не поле перейти. Это поле надо вспахать, посадить, удобрить и всю жизнь убирать сорняки. Не каждому это под силу! В номинации «В любви и согласии» были награждены самые крепкие семьи: Андреевы, Скорынины, Кузьмины, Скиба и Ортяковы.

Самое прекрасное чудо на земле – это дети. Золото – это не то, что блестит, а то, что бегаёт, смеётся и преворачивает всё вверх дном. Самый красивый и самый любимый на свете ребёнок есть у каждого родителя. И только многолетние семьи знают, что счастья много не бывает.

«Семья – это 7Я» – в этой номинации главой администрации были награждены многодетные семьи нашего посёлка, имеющие четверых и пятерых детей: Лаврик А.М. и Поплавская С.А., а также семейные пары – Прокофьевы, Мордасовы, Куклины и Соловьёвы. Подумать только, одному единственному ребёнку нужно столько всего, чтобы он рос хорошим человеком, здоровым и счастливым! А если их пять?

День ото дня Романовка становится всё красивее. Во время летних каникул поддерживать эту красоту помогали подростки из молодёжного трудового отряда. В номинации «Трудовое лето» за формирование и развитие нравственных и трудовых качеств были награждены родители детей, которые отлично работали в нашем посёлке: Гушины, Высоцкие, Кранга, Корастелевы, Михайлова В.И.

Старшеклассники нашей школы, которые в составе Молодёжного совета помогают на всех наших мероприятиях, получили грамоты и подарки за активную добровольческую деятельность в жизни сельского поселения в номинации «Добрый помощник». Это Зайцева С.А., Симонов Н.В., Иванова С.А., Шестакова П.А., Рожнов А.Д., Крюков К.А.

Ребята не остались в долгу и в честь праздника вручили Сергею Владимировичу Белякову благодарственное письмо, выразив главе администрации признательность за поддержку Молодёжного совета, содействие его проектам и инициативам, за благоустройство посёлка и создание комфортных условий для жителей – парков, скверов, спортивных площадок и общественных мест.

Есть у нас в посёлке спортсмены, которыми можно гордиться по праву: Зданович М., Мулинов К., Ерофеев И., Козловский Н., Кузан А. Они были награждены за высокие спортивные результаты и пропаганду здорового образа жизни на территории МО «Романовское сельское поселение».

В номинации «Они зажигают звёзды» грамоты получили дети и взрослые, которые по-настоящему любят искусство, за труд, целеустремлённость и активное участие в творческой жизни нашего посёлка: Кожевникова Е.А., Гончаренко М., Лазарева В., Смирнова А.

Не остались в стороне и участники «Ветеранского подворья», которые занимаются декоративно-прикладным творчеством, благоустраивают дачные участки, занимаются цветоводством и пчеловодством. Сколько всего сделано их заботливыми руками, сколько красоты создано вокруг! Грамотами были отмечены Андреева Н.Ф., Силина Г.А., Афанасьева Е.П., Поликина Т.П., Курашкина Г.Г., Веселов Н.Н.

Сколько людей делают наш посёлок лучше, добрее, удобнее и красивее! Год от года Романовка процветает и становится всё более современным центром поселения. Мы благодарны каждому, кто вносит свой вклад в развитие нашей инфраструктуры, кто добросовестно трудится на своём рабочем месте на благо нашего поселения!

Молодёжный совет МО «Романовское сельское поселение» оказал активную помощь организаторам в подготовке и проведении Дня посёлка. Ребята носили и устанавливали оборудование, которое потом сами убирали после концерта, помогали с распределением грамот, цветов и подарков



во всех номинациях во время награждения, следили за порядком на площади и делали всё возможное, чтобы наш праздник прошёл на отлично. Мы можем гордиться таким ответственным молодым поколением!

Творческие коллективы Дома культуры «Свеча» приняли живое участие в поздравлении жителей с Днём посёлка. На сцене нашей центральной площади выступали участники студии бального танца «Этиод», хореографический коллектив «Сияние», вокальный ансамбль «Журавушка» и брейк-данс студия «Street Soul».

Романовка в свой день рождения тепло приняла выступления приглашенных профессиональных артистов. Нам привезли свои праздничные программы Алёна Мальцева и группа «Ярмарка-джуниор», обладатели народной премии «Звёзды дорожного радио» и лауреаты фестиваля «Песня года» фольк-шоу «Ярмарка», лауреат всероссийских и международных конкурсов и фестивалей, артист Александр Араkelов и шоу-балет «Камелот», дипломант Всероссийских конкурсов артистов эстрады, обладатель титула «Кумиры XXI века» группа «ИВАН-ЧАЙ», а также лауреаты и дипломанты всероссийских и международных вокальных конкурсов, участники «Алых парусов» и просто невероятно заводные ребята – группа «Невада».

Концерт в честь Дня посёлка завершился праздничным салютом в подарок всем жителям.





## Праздник продолжается!

Жители Романовки отмечали любимый праздник – День посёлка. В субботу на главной площади проходили торжественные мероприятия с поздравлениями главы администрации, выступлениями артистов, замечательным концертом и ярким салютом. В воскресенье празднование перенеслось на территорию поселкового храма в честь святого благоверного князя Александра Невского и соединилось с Днём памяти его небесного покровителя – славного полководца и защитника Земли Русской.



После праздничной литургии, возглавленной благочинным Всеволожского района протоиереем Романом Гуцу в сослужении настоятеля храма иерея Михаила Дорожкина и иерея Алексия Осипова, в храмовом парке состоялся концерт, историческая реконструкция, мастер-классы для детей и взрослых.

Вела мероприятие молодой талантливый режиссер Наталья Кунгурова, автор трогательных фильмов о вере и добре. А после приветственных слов главы поселения и священников прозвучали песни в исполнении известного баритона Михаила Гаврилова – голоса общественного движения «Бессмертный полк России».

Особым гостем программы стал музыкально-просветительский проект «АТРИУМ», одним из солистов которого является вышеупомянутый отец Алексей. Участники коллектива в шутку, но с долей серьезности называют своё творчество «древнерусским роком»: их авторские песни – о Боге и людях, жизни и её смысле – соединяют в себе древние канты, фолк и рок, исполняются на «живых» инструментах и очень по-настоящему передают атмосферу современного христианства – напряженной внутренней душевной борьбы, искреннего стремления к Вечному Свету в сложном и быстро меняющемся мире.

«АТРИУМ» – это не только музыкальная группа, это объединение людей, которые занимаются миссионерской деятельностью, помощью пострадавшим от сект, духовным просвещением детей и взрослых, помощью больным, старикам, заключенным... Наверное, поэтому их музыка так сильна и богата, а тексты глубоки и искренни.

«Перед Невской битвой» – песня о святом князе Александре Невском – открыла концерт и задала главный тон всего мероприятия: любовь и почитание своей земли, веры, истории, стремление к единству, мужество перед лицом врага.

Перед глазами гостей праздника раз-



вернулось и настоящее сражение древнерусских воинов: клуб исторической реконструкции «КАВАЛЕРИЯ» познакомил зрителей с правилами ведения боя, особенностями вооружения и обмундирования того времени. После показательного выступления для всех желающих были открыты интерактивные военно-исторические площадки: гости играли в старинные настольные игры, обучались меткой стрельбе из лука и метанию сулиц (коротких копий), примеряли доспехи, а самые смелые сражались в поединке на мягких мечях. В кузнице изготавливали полезные металлические вещицы в старинном стиле – ножи, шила, гвозди.

Для детей прошли мастер-классы по изобразительному искусству, росписи по дереву, украшению сладких пряников, изготовлению ароматных свечей из воска, цветов из леденцов на палочке – ребята с радостью трудились и дарили друг другу результаты своих стараний. Каждый желающий смог почувствовать себя любимым героем благодаря мастерам аквагрима. А ещё на территории храма был устроен маленький контактный зоопарк с козочками, кроликами и гусями – ведь общение с животными всегда радует и взрослых, и детей.

Все были заняты интересным делом, уходить не хотелось, ощущение праздника

долго сохранялось в душе, а неожиданно теплая и ясная погода в середине сентября – это, пожалуй, ещё один подарок неба к светлому дню.

Мы очень рады, что уже пятый год наш храм участвует в общепоселковом празднике, чудесно, что он совпадает с Днём Святого Александра Невского и собирает с каждым годом всё больше гостей, объединяет жителей, дарит радость, напоминает о важном, святом. Мы твердо верим, что здесь, на Дороге жизни, где столько дней велась жестокая борьба со смертью, лежит особая Божья благодать и благословение нашего небесного заступника – праведного князя Александра Невского, который так рано ушел из земной жизни в Небесные обители, но так много сделал для сохранения, объединения, спасения родной Земли и веры.

Благодарим администрацию поселения организаторов и всех участников и гостей за добрую и теплую атмосферу праздника, приглашаем всех сохранять и укреплять традиции нашего поселения, вместе улучшать его и радоваться результатам, стремиться, чтобы наши дети жили в окружении красоты, добра и благочестия. А Божье благословение и молитвы святого Александра Невского пусть помогут нам в этом!



# Память нашу не стереть с годами

Ежегодно 12 сентября на 45-м километре Дороги жизни у Братского воинского захоронения «Ладожский курган» по давней традиции собираются делегации Всеволожского района.

Ветераны МО «Романовское сельское поселение» и члены Молодёжного совета приняли участие в памятной акции «Дорогой жизни шёл к нам хлеб», которая была посвящена 82-й годовщине со дня начала действия водной трассы Дороги жизни.

Это первый этап в эпопее легендарной Дороги жизни. Уже через 4 дня после начала блокады, 12 сентября 1941 года, в порт Осинец прибыл первый конвой судов, на борту которых было 800 тонн зерна. Со сторожевого корабля «Пурга» было выгружено 60 тонн боеприпасов для фронта. Так начались перевозки по водам Ладоги.

Навигация по водной трассе длилась официально 2 месяца и закончилась 15 ноября. Но за этот промежуток времени удалось доставить более 25 тысяч тонн продовольствия и других грузов.

Ладога! Это – тысячи спасённых жизней. Ладога – это слово вселяло надежду и уверенность, что город выживет и победит!

Вспомнили ветераны и о том, что 12 сентября 1972 года был открыт для посетителей музей «Дорога жизни» – филиал Центрального военно-морского музея. В Музее «Дорога жизни» состоялась акция – на ленточке Ленинградской победы, 80-метровом полотнище, расписались наши земляки, жители блокадного Ленинграда Хямяляйнен Л.Я. и Веселов Н.Н. Инициатором создания полотна явилось ВООВ «Боевое братство».

По окончании торжественного мероприятия ветераны и молодёжь почтили память погибших минутой молчания, возложили цветы и венки у братского воинского захоронения. А потом по традиции в память о погибших на гладь Ладожского озера были опущены венок и живые цветы.



## Командно-штабные учения

На территории Романовского сельского поселения проведена отработка действий в случае возникновения ЧС (повышение радиационного фона в результате взрыва по условиям учений). Специалисты Администрации Романовского сельского поселения совместно с СББЖ Всеволожского района организовали КПП для проведения дезинфекции автомобильного транспорта. Также специалисты продемонстрировали готовность к проведению дезинфекции других объектов и проведение дозиметрического контроля радиации.

**РОМАНОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ БИБЛИОТЕКА ПРИГЛАШАЕТ ЛИТЕРАТУРНО - МУЗЫКАЛЬНЫЙ САЛОН "ВДОХНОВЕНИЕ"**

**ОСЕНЬ! ОСЕНЬ, В ГОСТИ ПРОСИМ...**

**24 СЕНТЯБРЯ 15.00.**

**В ПРОГРАММЕ:**

**ВЫСТУПЛЕНИЕ АНСАМБЛЯ "ЖУРАВУШКА" И МНОГОЕ ДРУГОЕ**

ДК «Свеча» (посёлок Романовка, 20). Вход свободный.



## Наши новые победы

16 сентября наши воспитанники из секции кунфу открыли новый учебный сезон удачным выступлением на турнире по кикбоксингу. Калугин Богдан занял 1 место.



## Итоги конкурса

Состоялось торжественное награждение победителей семейного онлайн-фотоконкурса «Мой флаг! Мой дом! Моя Россия!», приуроченного ко Дню Государственного флага России!

Победителями конкурса стали семья Холодило – 1 место, Ранса Михайловна Черненко – 2 место, семья Жильцовых – 3 место.

Мы поздравляем вас с заслуженной победой и благодарим за участие в конкурсе, за неравнодушие к таким важным государственным праздникам!

А главное, за то, что прививаете любовь и патриотизм своим детям!



## ПАМЯТКА ДЛЯ ГРАЖДАН ПО ГАЗИФИКАЦИИ ДОМОВЛАДЕНИЙ С ПОМОЩЬЮ СУБСИДИИ

### РАЗМЕР СУБСИДИИ

Максимальный размер субсидии составляет:

#### Категория

Ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны и приравненные к ним лица до 300 тыс. руб.

Льготная до 200 тыс. руб.

Прочая (зарегистрированные по месту жительства в газифицируемом доме (не более 200 м<sup>2</sup>) не менее одного года) до 180 тыс. руб.

### ПЕРЕЧЕНЬ ЛЬГОТНЫХ КАТЕГОРИЙ

- Получатели трудовой пенсии, страховой пенсии, пенсии по государственному пенсионному обеспечению;
- Многодетные семьи;
- Родители (усыновители), воспитывающие совместно проживающих с ними одного или нескольких детей-инвалидов;
- Молодые семьи;
- Инвалиды;
- Ветераны и инвалиды боевых действий, ветераны труда;
- Члены семей военнослужащих, погибших при исполнении служебных обязанностей;
- Граждане, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с законом Российской Федерации от 15.05.1991 № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС».

### ДОКУМЕНТЫ

- Паспорт гражданина РФ (собственника домовладения и(или) его родственника);
- СНИЛС;
- Согласие собственника домовладения на обработку его персональных данных;
- Выписка из ЕГРН (рекомендуемая дата выдачи - не ранее трех месяцев до даты заключения договора);
- Информация о расположении точки подключения на границе земельного участка (направляется АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» или ООО «ПетербургГаз» по результатам разработки проектной документации сети газораспределения до границы земельного участка);
- Подтверждение льготного статуса собственника домовладения или его родственника, зарегистрированного в газифицируемом домовладении не менее одного года (при наличии);
- Согласие всех собственников домовладения на газификацию (при необходимости наличия).

1

### ВЫБОР ОРГАНИЗАЦИИ

Исполнителем по договору могут выступать организации, имеющие допуск к работам по инженерным изысканиям, проектированию и строительству сетей газоснабжения, выданный саморегулируемой организацией.

На официальном сайте комитета по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области размещён перечень организаций, уже работающих по субсидии <https://power.lenobl.ru/>.



2

### ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРА И ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ ПО ГАЗИФИКАЦИИ

Необходимо заключить с выбранной организацией договор на выполнение работ по газификации домовладения и совместно с организацией выбрать трассу и способ прокладки газопровода, как от границы земельного участка до фасада дома, так и внутреннего газопровода до газоиспользующего оборудования.

Общая стоимость работ напрямую зависит от объемов работ, в том числе протяженности газопровода.

Внести обязательный платеж

Согласно договору, заключённому между собственником индивидуального домовладения и подрядчиком, собственник обязан внести авансовый платеж, который зависит от наличия льготы и составляет:

- 10 000 руб. (для льготных категорий граждан);
- 30 000 руб. (для прочих категорий граждан).

3

### ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТ ПО ГАЗИФИКАЦИИ

По результатам выполненных строительно-монтажных работ гражданин:

- проверяет и принимает выполненные работы, подписывает акт выполненных работ по газификации индивидуального домовладения;
- при необходимости вносит плату за выполненные работы по газификации домовладения, превышающую сумму субсидии и обязательного платежа;
- подписывает акт о подключении (технологическом присоединении).

Важно!

Собственник домовладения ДО ПОДПИСАНИЯ АКТА О ПОДКЛЮЧЕНИИ обязан заключить:

1. договор на техническое обслуживание сети газопотребления внутри границ земельного участка;
2. договор технического обслуживания и ремонта внутридомового газового оборудования;
3. договор поставки газа.

Копии договоров необходимо направить в организацию – исполнителя работ по газификации домовладения.

# Угарный газ: что надо знать, чтобы не стать жертвой отравления

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Всеволожского района УНДПР Главного управления МЧС России по Ленинградской области напоминает:

Угарный газ ещё называют «тихий убийца», потому что заметить его сразу в доме практически невозможно. Он не имеет ни цвета, ни запаха. Распространяется очень быстро.

Как предотвратить появление угарного газа в частном доме:

- Печь должна быть исправна, без трещин и сколов. Сквозь свободное пространство в кладке печи угарный газ попадает в помещение.

- Регулярно прочищайте дымоход. Иначе весь дым вместо того, чтобы уходить по трубе на улицу, окажется в доме.

- Печную заслонку в дымоходе закрывайте только тогда, когда угли прогорят полностью. В противном случае дым будет оставаться в печи, проникая в жилище.

- Периодически проветривайте помещение.

Запомните! Угарный газ смертельно опасен! Достаточно нескольких вдохов, чтобы получить смертельное отравление!

Будьте благоразумны. Берегите себя и своих близких!

**УГАРНЫЙ ГАЗ (СО)**  
**Бесцветный газ без вкуса и запаха.**  
 Является продуктом неполного сгорания любого топлива, содержащего углерод, - бензина, солярки, мазута, природного газа, угля, дров.

### НАИБОЛЕЕ РАСПРОСТРАНЕННЫЕ ПРИЧИНЫ ОТРАВЛЕНИЯ СО:

	нарушение правил эксплуатации печного отопления - неисправен дымоход, трещины в конструкции печи		работа двигателя в замкнутом пространстве, например, автомобиля в гараже
	использование для обогрева помещения газовых бытовых приборов		отсутствие правильно циркулирующей вытяжки от газовой колонки

**СИМПТОМЫ ОТРАВЛЕНИЯ СО:**  
 тяжесть и пульсация в голове, головная боль, удушье, шум в ушах, головокружение, боль в груди, сухой кашель, тошнота, рвота, оглушенность.

### ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ ПРИ ОТРАВЛЕНИИ СО:

	быстро вынести пострадавшего из зоны действия СО, обеспечить приток свежего воздуха (открыть форточки, двери и т. п.);		если потерявший сознание - дать понюхать нашатырного спирта, растереть тело, дать выпить крепкого чая или кофе, вызвать скорую помощь;		если пострадавший без сознания - немедленно начать делать искусственное дыхание до прихода в сознание или до приезда бригады скорой помощи.
---	--	---	--	---	---

# Подручные средства пожаротушения

Первичные средства пожаротушения - это устройства, инструменты и материалы, предназначенные для локализации и ликвидации пожара на начальной стадии его возникновения. Эти средства всегда должны быть наготове.

С огнетушителем надежнее! Надежными первичными средствами тушения пожаров до прибытия подразделений пожарной охраны являются огнетушители. Огнетушители подразделяются по виду огнетушащего вещества: пенные, воздушно-пенные, углекислотные, порошковые.

Однако в бытовых условиях (в доме, гараже, на даче и т.д.) не всегда можно воспользоваться огнетушителем по причине его отсутствия или разрядки. Тогда на помощь придут обычные подручные средства, которые имеются у каждого человека.

Вода - наиболее распространенное средство для тушения огня. Огнетушащие свойства её заключаются в способности охладить горящий предмет, снизить температуру пламени. Будучи поданной на очаг горения сверху, неспарившаяся часть воды смачивает и охлаждает поверхность горящего предмета и, стекая вниз, затрудняет загорание его остальных, не охваченных огнём, частей. Вода электропроводна, поэтому её нельзя использовать для тушения сетей и установок, находящихся под напряжением.

Обнаружив загорание электрической сети, необходимо в первую очередь обесточить электропроводку в квартире, а затем выключить общий рубильник (автомат) на щите ввода.

Запрещается тушить водой горящий бензин, керосин, масла и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости. Эти жидкости, будучи легче воды, всплывают на её поверхность и продолжают гореть, увеличивая площадь горения при растекании воды. Поэтому для их тушения следует применять песок, землю, соду, а также использовать плотные ткани, шерстяные одеяла, пальто, смоченные водой.



**1. ВОДА**  
 ВОДОЙ НЕЛЬЗЯ ТУШИТЬ ГОРЯЩЕЕ МАСЛО, ГОРЮЧИЕ ВЕЩЕСТВА, ЭЛЕКТРОПРИБОРЫ ПОД НАПРЯЖЕНИЕМ И ПРОВОДКУ



**2. СУХИЕ СЫПУЧИЕ ВЕЩЕСТВА**  
 ПЕСОК, ЗЕМЛЯ ИЗ ЦВЕТОЧНЫХ ГОРШКОВ, СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК, ПИЩЕВАЯ СОДА, СОЛЬ  
 Для тушения всех типов возгораний



**3. ПЛОТНАЯ ТКАНЬ, ОДЕЯЛО, ПОЛОТЕНЦА**  
 Для тушения всех типов возгораний на этапе возникновения огня

**ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ОГНЕТУШИТЕЛЕМ**

<b>ПОДГОТОВКА ОГНЕТУШИТЕЛЯ К РАБОТЕ</b>	<b>РАБОТА С ОГНЕТУШИТЕЛЕМ</b>	
 СОРВИ ПЛОМБУ И ВЫДЕРЖИ ЧЕКУ	 НАХОДИТЬСЯ С НАВЕТРЕННОЙ СТОРОНЫ	 НАЧИНАТЬ ТУШИТЬ С ОСНОВАНИЯ
 НАПРАВЬ СОГЛНО НА ОГОНЬ И НАЖМИ НА РЫЧАГ	 В НИШАХ ТУШИТЬ СВЕРХУ	 ТУШИТЬ ОДНОВРЕМЕННО ГРУППОЙ ЛЮДЕЙ
 УБЕДИТЬСЯ В НЕВОЗМОЖНОСТИ ВОЗОБНОВЛЕНИЯ ГОРЕНИЯ	 ИСПОЛЬЗОВАННЫЕ ОГНЕТУШИТЕЛИ СДАТЬ НА ЗАРЯДКУ	

СТУДИЯ ДОШКОЛЬНОГО РАЗВИТИЯ  
**"УЗНАЙ-КА"**  
 КОМПЛЕКСНОЕ РАЗВИТИЕ  
 ДЛЯ ДЕТЕЙ 3-7 ЛЕТ  
 ОБЪЯВЛЯЕТСЯ НАБОР НА 23-24 УЧЕБНЫЙ ГОД



В ДК «Свеча» открыт набор детей (3-7 лет) в Студию дошкольного развития «Узнай-ка»!

Комплексные занятия направлены на развитие: логики, мышления, памяти; речи и мелкой моторики; творческое развитие; развитие эмоционального интеллекта; развитие навыков успешного взаимодействия в группе. На занятиях дети будут: рисовать, лепить и мастерить, сочинять сказки и разыгрывать их, работать с песочницей и световым столом, танцевать, выражать себя с помощью музыкальных инструментов и слушать классическую музыку, играть и многое другое.

Занятия - 2 раза в неделю.  
 Для записи на занятия пишите в WhatsApp: 8 911 208-48-47.

Дом Культуры и Творчества "Свеча" открывает набор в студию бисероплетения.

*Бисер от "А" до "Я"*



ВОКРУГ ЦЕПИ ПРАВИЛ ВСЕГДА ДОЛЖНА ВИТЬСЯ СЕРЕБРЯНАЯ НИТЬ ФАНТАЗИИ.  
 РОБЕРТ ШУМАН (1810-1856) — НЕМЕЦКИЙ КОМПОЗИТОР

История бисера и его характеристики, знакомство с основными приемами и техниками, практика: плетение и вышивка. Возрастная категория - дети от 7 лет и взрослые.

Мастер Екатерина Кожевникова. По вопросам открытия групп, стоимости, записи и программы звонить по тел: +7(904)6317150. Со всей дополнительной информацией можно ознакомиться в группе Вконтакте: [https://vk.com/biser\\_A\\_Y](https://vk.com/biser_A_Y)

Дом культуры «Свеча»  
 Футбольный клуб «Арсенал»

Объявляет набор в секцию «Футбол» мальчиков:  
 2012г.р., 2013г.р., 2014г.р., 2015г.р., 2016г.р.

Расписание тренировок		
День недели	2015 – 2016 г.р.	2012 – 2014 г.р.
Понедельник	18.00 – 19.00	19.00 – 20.15
Среда	18.00 – 19.00	19.00 – 20.15
Пятница	18.00 – 19.00	19.00 – 20.15

Тренировки 2012 – 2014 г.р. в сентябре на улице на стадионе пос. Романовка (18.00 - 19.00)

Тренировки 2015 – 2016 г.р. начнутся с 2 октября в школьном спортивном зале.

Сбор у школы за 15 минут до начала тренировок. Для занятий необходима медицинская справка о допуске к занятиям физической культурой, спортивная форма и обувь.

Запись и дополнительная информация по телефону: 8 921 560 55 18  
 Буров Анатолий Юрьевич

**УВЕДОМЛЕНИЕ**

Муниципальное образование «Романовское сельское поселение Всеволожского района Ленинградской области» информирует о регистрации муниципального правового акта «О внесении изменений в Устав Романовского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области» в государственном реестре уставов муниципальных образований Ленинградской области, регистрационный номер RU475043102023001 от 08.09.2023 года. Текст муниципального правового акта размещен на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (<http://pravo-minjust.ru>, <http://pravo-minjust.ru>), на официальном сайте Романовского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет <http://www.romanovka.ru>. (Решение совета депутатов № 30 от 07.08.2023).

**ГЕРБ**

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ  
«РОМАНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»  
ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ  
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  
РЕШЕНИЕ**

7 августа 2023 г.

№ 30

**Об утверждении изменений, вносимых в Устав Романовского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области**

В целях приведения Устава Романовского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Решения совета депутатов муниципального образования «Романовское сельское поселение» Всеволожского муниципального образования Ленинградской области от 07 июля 2023 года № 29 «О проведении публичных слушаний по обсуждению внесения изменений в Устав Романовского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области», Постановления главы муниципального образования от 04 августа 2023 года № 4 «Об утверждении заключения по результатам публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Устав Романовского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области» совет депутатов принял **РЕШЕНИЕ:**

1. Утвердить изменения п. 1 ст. 24 Устава Романовского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области» по тексту согласно Приложению № 1.

2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Всеволожские вести» и разместить на официальном сайте сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет <http://www.romanovka.ru> Романовского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области».

3. Изменения п. 1 ст. 24 Устава Романовского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области в новой редакции, изложенной в Приложении № 1 не применять к действующему составу совета депутатов Романовского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

4. Контроль за исполнением решения возложить на комиссию по местному самоуправлению, гласности и правопорядку.

**Глава муниципального образования С.В. Беляков**

*Приложение № 1*

*к Решению совета депутатов № 30 от 07.08.2023 г.  
«О внесении изменений и дополнений в Устав Романовского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области»*

Изложить п. 1 статьи 24 в следующей редакции:

Совет депутатов Романовского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области состоит из 15 депутатов, избираемых на муниципальных выборах.

**ГЕРБ**

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ  
«РОМАНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»  
ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДМИНИСТРАЦИЯ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

24.08.2023

№ 393

п. Романовка

**Об утверждении Порядка замещения должностей муниципальной службы в администрации Ро-**

**мановского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области, гражданами Российской Федерации, имеющими гражданство (подданство) иностранного государства, которое не прекращено по не зависящим от них причинам**

В соответствии со статьей 26 Федерального закона от 30 апреля 2021 № 116-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Указом Президента РФ от 25.08.2021 № 493 (ред. от 13.01.2023) «О порядке замещения должностей государственной и муниципальной службы гражданами Российской Федерации, имеющими гражданство (подданство) иностранного государства, которое не прекращено по не зависящим от них причинам», администрация муниципального образования «Романовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить Порядок замещения должностей муниципальной службы в администрации Романовского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области, гражданами Российской Федерации, имеющими гражданство (подданство) иностранного государства, которое не прекращено по не зависящим от них причинам, согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Романовский вестник» и разместить на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет по адресу: [www.romanovka.ru](http://www.romanovka.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

**Глава администрации С.В. Беляков**

С приложением к настоящему постановлению можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет по адресу: [www.romanovka.ru](http://www.romanovka.ru)

**ГЕРБ**

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ  
«РОМАНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»  
ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДМИНИСТРАЦИЯ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

29.08.2023

№ 397

п. Романовка

**О включении в реестр бесхозяйного имущества**

В соответствии со ст. ст. 225, 236 Гражданского кодекса Российской Федерации, на основании Федерального закона РФ № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Романовского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области, п. 2.14.1. Положения о порядке выявления, учета и оформления бесхозяйного недвижимого и выморочного имущества в муниципальную собственность муниципального образования «Романовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области», утвержденного Решением совета депутатов МО «Романовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области № 18 от 21 апреля 2023 года, выписки ЕГРН от 21.08.2023 года, администрация муниципального образования «Романовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Главному специалисту по муниципальному имуществу и экономическому развитию: внести в реестр бесхозяйного недвижимого имущества муниципального образования «Романовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области следующие бесхозяйные объекты недвижимого имущества:

- сооружение трубопроводного транспорта – приемная камера ливневых сточных вод, кадастровый номер 47:07:0911008:3013, год завершения строительства 2003, расположено по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Романовское сельское поселение, поселок Романовка,
- назначение объекта нежилое;
- площадь объекта 233 кв. метра,
- номер записи во Всеволожском отделе Управления Росреестра по Ленинградской области КУВД-001/2023-17372891/1 от 27 апреля 2023 года;
- сооружение трубопроводного транспорта – сети ливневой канализации, кадастровый номер 47:07:0000000:96636, год завершения строительства 2003, расположено по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Всеволожский район, Романовское сельское поселение, п. Романовка,
- назначение объекта нежилое;
- протяженность объекта 539 метров,
- номер записи во Всеволожском отделе Управления Росреестра по Ленинградской области КУВД-001/2023-17372779/1 от 28 апреля 2023 года;

2. Опубликовать настоящее постановление в газете

«Романовский вестник» и разместить на сайте МО «Романовское сельское поселение» в сети Интернет по адресу: [www.romanovka.ru](http://www.romanovka.ru);

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

**Глава администрации С.В. Беляков**

**ГЕРБ**

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ  
«РОМАНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»  
ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДМИНИСТРАЦИЯ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

31.08.2023

№ 419

п. Романовка

**Об отмене ранее принятых нормативных правовых актов**

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131-ФЗ, руководствуясь ст. 27 Устава Романовского сельского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области, администрация муниципального образования «Романовское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Признать утратившими силу нормативные правовые акты, согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Романовский Вестник» и разместить на сайте МО «Романовское сельское поселение» в сети Интернет по адресу: [www.romanovka.ru](http://www.romanovka.ru).

3. Постановление вступает в силу после официального опубликования.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

**Глава администрации С.В. Беляков**

С приложением к настоящему постановлению можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет по адресу: [www.romanovka.ru](http://www.romanovka.ru)



**ВСЕВОЛОЖСКАЯ ГОРОДСКАЯ  
ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ:**

**Подписан закон о лишении свободы сроком до 10 лет за незаконный оборот метанола под видом алкогольной продукции.**

В соответствии с Федеральным законом Уголовный кодекс Российской Федерации дополняется статьей 2342, устанавливающей ответственность за незаконные производство, приобретение, хранение, перевозку или пересылку в целях сбыта, а равно сбыт метилового спирта (метанола) либо метанолсодержащих жидкостей под видом алкогольной продукции.

Повышенная ответственность предусматривается за совершение указанных деяний группой лиц по предварительному сговору, организованной группой, а также в случае, если такие деяния повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью или смерть человека.

В Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации вносятся корреспондирующие изменения в части, касающейся наделения следователей Следственного комитета Российской Федерации полномочиями по расследованию преступлений, предусмотренных статьей 2342 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Федеральный закон от 28.04.2023 г. № 161-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации».



Издатель и учредитель: АМУ «Всеволожские вести»  
Главный редактор Н.Н. УСТИЧЕВА  
Ответственный за выпуск: Т.И. ЛЕБЕДЕВА  
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

Адрес редакции: 188640, г. Всеволожск, Всеволожский пр., д.12.  
Телефон редакции (813-70) 43-648 – тел./факс, гл. редактор,  
приёмная. Электронная почта: [redaktor@vsevessti.ru](mailto:redaktor@vsevessti.ru)  
Телефон администрации Романовского СП – 60-880.

Газета отпечатана на оборудовании ООО «Типографский комплекс» «Девиз» по договору аренды оборудования № 22-02-13. Адрес: 195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, кор. 2, лит. А, пом. 44. Тираж 999 экз.  
Заказ № 19209/3. Подписано в печать 20.09.2023 г. Дата выхода 20.09.2023 г.